ANALISIS | Curso 2014-2015.
PRIMERO DE FISICAS

Hoja 2: Sucesiones

1.- Estudiar el limite de las siguientes sucesiones
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(a) Utilizar la i dad — 11 implificar 1 i6 i;
a ilizar la 1gualda k;(k;—l—l)ik; k+1parasnnp1 car la expresion EUES)
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(b) Como aplicacién calcular el limite de la sucesién
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3.- Calcular
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4.- Sea a > 1. Se define por recurrencia la sucesién {a,} por la relaciéon a, = /a-a,_1,
a; = /a. Probar que la sucesién es monétona creciente y acotada. Hallar su limite.

5.- Sea {a, } una sucesién de nimeros reales definida por a; un niimero mayor que —% Y pg1 =
v2a, + 3. Demostrar que la sucesién converge y calcular su limite. Indicacién: distinguir el
caso a1 > 3y a; < 3.

6.- Sea a; = 1. Definimos las siguientes sucesiones por recurrencia:
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(a) An+1 = Zanv (b) Apt+1 = n+ 16Ln, (C) Apt1 = TL——Ha

Probar que cada una de ellas es acotada y mondtona. Hallar el limite.
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7.- Se define recurrentemente la sucesion a; =a >0y a, = a,_1 +
sucesion?

.Es convergente la



8.- Interpretar las expresiones siguientes como el limite de una sucesion definida de forma
recurrente:

(a) \/1+\/1+\/1+... (b) 1+1+;1, (c) 2—1—2_’_;1

1+... 2+...

Probar que esos limites existen y calcular su valor numérico.

9.- Demostrar que si a,, — co cuando n — 0o, entonces
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10.- Calcular, si existen, los limites de las sucesiones que tienen como término general
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11.-

(a) Probar por induccién que para n = 1,2,... se tienen las desigualdades

T lIpl < pt < e inl

(b) Como aplicacién probar las siguientes afirmaciones
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13.- Demostrar que si A C R estd acotado superiormente, existe una sucesién {a, } con a, € A
y tal que lim,, ,, a, = sup A.

14.- La sucesion de término general a,, = 1 + % + % 4+ 4 % cumple que, dado € > 0, existe
no tal que |a,11 — a,| < € para n > ngy. Demostrar que, sin embargo, la sucesién no es de
Cauchy.



